

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 28.  
napján megtartott rendes nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június hó 28-án megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr  
Türk János alpolgármester úr  
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony  
Bodnár László képviselő úr  
Körhegyi István képviselő úr  
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr  
Marján Miklós képviselő úr  
Tóth Julianna képviselő asszony  
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:-----

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Marcinkó Eszter aljegyző  
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető  
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető  
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezető  
Komjáti Barna Városgondnokság vezető  
Spitzmüller Zita Művelődési Ház vezető  
Jobbágy Tamás főépítész  
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

- 1./Döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról
- 2./A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítása
- 3./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló 4/2015. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és kapcsolódó döntés meghozatalára
- 4./Döntés Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet módosításáról

5./Döntés a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról

6./Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

7./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására

### **Zárt ülés:**

8./Döntés a Nyékládháza, külterület 033/30, 035/6 és 035/8 hrsz. alatti ingatlanok belterületbe vonásáról

9./Javaslat a Nyékládháza zártkert 3172/67 hrsz-ú 1849 m<sup>2</sup> terület nagyságú ingatlanrész ajándékozás útján történő felajánlásáról

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy a bölcsőde közbeszerzési napirendi pontja a nyílt ülés 8. napirendi pontja legyen, illetve a zárt ülésen egy Egyebek napirendi pontot is fogadjon el a Képviselő-testület.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./Döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról

2./A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítása

3./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló 4/2015. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és kapcsolódó döntés meghozatalára

4./Döntés Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet módosításáról

5./Döntés a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról

6./Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

7./Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására

8./ Döntés a "Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán" tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról és az eljáráshoz kapcsolódó dokumentumok jóváhagyásáról

## Zárt ülés:

9./Döntés a Nyékládháza, külterület 033/30, 035/6 és 035/8 hrsz. alatti ingatlanok belterületbe vonásáról

10./Javaslat a Nyékládháza zártkert 3172/67 hrsz-ú 1849 m<sup>2</sup> terület nagyságú ingatlanrész ajándékozás útján történő felajánlásáról

11./Egyebek

Tóth Balázs polgármester úr megköszönte a lengyel delegáció fogadásában részt vevők támogatását, illetve a Városnap megrendezéséhez segítséget nyújtók támogatását. Elmondta, hogy júliusban kerül sor az új óvodai csoportszoba kialakítására, illetve a jövő héten várhatóan elkezdődik a zártkerti utak felújítása is a kivitelező ígérete alapján. A buszforduló kialakításával kapcsolatban elmondta, hogy sajnos egyelőre ennek kivitelezése nem indul meg, mivel újra kell tervezettni, illetve egyéb feladatok is vannak még.

**1./ Napirendi pont tárgya:** Döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról

A Képviselő-testület a „ Döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. május 24. napján megtartott rendes nyílt ülésén a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról szóló döntést a 39/2023.(V.24.) számú határozatával a júniusi Képviselő-testületi ülésre halasztotta. A Nyékládházi Városgondnokság árajánlatot kért Mályi Településüzemeltetési és Közszolgáltató Intézménytől a táborozó gyermekek háromszori étkezésének biztosítására vonatkozóan. A Mályi Településüzemeltetési és Közszolgáltató Intézmény 1800 Ft +áfa, azaz bruttó 2 286 Ft /adag áron biztosítja az ebédet a gyermekek részére egyszer használatos ételhordóban. A napi háromszori étkezés költsége: iskolai angol tábor 30 fő, iskolai sport tábor 40 fő. Összesen:70 fő gyermek X 2 286 Ft X 5 nap = 800 100.-Ft.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére az angol és a sport nyári gyermektáborokban résztvevő gyermekek részére az ebéd biztosítását a Városgondnokság által működtetett konyhán keresztül, 232 750 forint költségen.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy biztosított lesz a táborban részt vevő gyermekek részére a háromszori étkezés, amennyiben az ebédet biztosítja az önkormányzat. Kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

## Nyékládháza Város Önkormányzata

43/2023.(VI.28.) Kt. határozata

### döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Döntés a nyári gyermektáborokhoz kért önkormányzati támogatásokról” szóló tárgybeli előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyékládházi Általános Iskola által szervezett angol és sport táborban résztvevő nyékládházi gyermekek ebédjének biztosításához 232.750.-Ft összegű forrást a 2023. évi költségvetés általános tartalék rovat terhére biztosítja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, Városgondokság vezető

**2./ Napirendi pont tárgya:** A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítása

A Képviselő-testület a „ A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítása,„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetés elfogadását megelőzően megvizsgálta a fenntartásában lévő intézmények működését, személyi és tárgyi feltételeit és gazdálkodásának finanszírozási hátterét. Megállapításra került, hogy a bölcsőde jelenlegi formában történő működtetéséhez 10 304 235 Ft forrást biztosít az Önkormányzat saját adóbevételeiből. Felvetődött a Képviselő-testület részéről, hogy a bölcsődei gondozás ingyenessége meddig tartható felelősen az Önkormányzat gazdasági egyensúlyát figyelembe véve. Az önköltségszámítás alapján megállapítható, hogy napi 1 867 Ft összeg a költsége egy gyermek napközbeni ellátásának városunkban.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének szabályairól szóló 6/2019.(VIII.28.) önkormányzati rendelet módosítását. A bölcsődei gondozás intézményi térítési díját javasolja 1000 Ft/nap összegben meghatározni. A bölcsődei személyi térítési díj összegét pedig 500-700-1000 Ft/nap összegben meghatározni.

Körhegyi István képviselő úr megkérdezte, hogy a táblázatban az egy főre eső jövedelmet vették-e alapul.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy igen és jövedelemigazolásokat kértek a szülőktől és ez alapján állították össze a táblázatban szereplő összegeket.

Marján Miklós képviselő úr megkérdezte, hogy a legalacsonyabb jövedelmi sávba eső szülő összesen milyen összeget fog fizetni egy napra.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a legalacsonyabb jövedelmi kategóriába eső szülő az étkezésért és a gondozásért a táblázatban szereplő összeg alapján összesen 1235 forintot fog fizetni egy napra.

Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony megkérdezte, hogy tudnak-e róla a szülők, hogy fizetniük kell szeptembertől, illetve jelezte-e valaki, hogy nem fogja tudni vállalni.

Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető elmondta, hogy a szülőket tájékoztatták és nem jelezte részükre senki, hogy nem fogja tudni igénybe venni ezért az ellátást.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **8 igen szavazattal 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

#### Nyékládháza Város Önkormányzata

#### 44/2023.(VI.28.) Kt. határozata

#### a Dargay Attila Gyermekvarázs Bölcsőde személyi térítési díjainak megállapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Dargay Attila Gyermekvarázs Bölcsőde személyi térítési díjainak megállapítására” című napirendi pontot és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dargay Attila Gyermekvarázs Bölcsőde személyi térítési díjait 2023. szeptember 1. napjától a határozat melléklete szerint elfogadja.

**Határidő:** 2023. szeptember 1.

**Felelős:** polgármester, intézményvezető

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **8 igen szavazattal 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

## Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

### 8/2023 (VI. 29.) önkormányzati rendelete

#### a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének

#### szabályairól szóló 6/2019 (VIII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**3./ Napirendi pont tárgya:** Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló 4/2015. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és kapcsolódó döntés meghozatalára

A Képviselő-testület a „Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló 4/2015. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére és kapcsolódó döntés meghozatalára, című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 3. melléklete).

2023. július 1. napjától kezdődően hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jelenlegi formájában megszűnik, mivel a Magyar Állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 53/A. §-a alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát koncesszióba adta a Koncessziós Társaság részére, melynek következtében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás a jövőre nézve már nem kötelező önkormányzati közfeladatként, hanem állami közfeladatként kerül ellátásra, így Nyékládháza Város Önkormányzatának is a hulladékgazdálkodás ellátásának és igénybevételének helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezése javasolt 2023. július 01. napjával.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló 4/2015. (V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését és a köztisztasági hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötését.

Komjáti Barna Városgondnokság vezető úr elmondta, hogy a módosítás miatt a lakosoknak nem kell új szerződést kötniük a hulladék elszállítására, egyelőre minden változatlan formában történik július 1-től is. A hulladékudvar működésében viszont változás történik az eddigi ömlesztett hulladék átvétele már nem lehetséges, minden hulladékfajtát külön válogatva mérésre alkalmas formában kell szállítani az udvarba csak így fogják átvenni.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy a szolgáltatást július 01-től a BMH Nonprofit Kft. helyett a MireHu Nonprofit Kft. fogja ellátni, az önkormányzatnak megszűnik a hulladékkezeléssel kapcsolatos feladata, csak a települési hulladék elszállításáról (köztisztasági feladatok) kell gondoskodnia. Eddig ezt a hulladékot

Hejőpapiba szállította a Városgondnokság és előreláthatóan ez továbbra is működni fog, csak az önkormányzatnak szerződést kell kötnie a szolgáltatóval.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

### **Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **9/2023. (VI.29.) önkormányzati rendelete**

#### **a hulladékgyűjtési közszolgáltatás igénybevételének rendjéről szóló**

#### **4/2015.(V.01.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

### **Nyékládháza Város Önkormányzata**

#### **45/2023.(VI.28.) Kt. határozata**

#### **Nyékládháza Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgyűjtési Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti köztisztaságból származó települési hulladéknak minősülő – hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötésének jóváhagyásáról**

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Nyékládháza Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgyűjtési Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti köztisztaságból származó települési hulladéknak minősülő – hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötésének jóváhagyására” szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Nyékládháza Város Önkormányzata és a MOHU MOL Hulladékgyűjtési Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti köztisztaságból származó települési hulladéknak minősülő - hulladék átvételére vonatkozó szerződés megkötésre kerüljön és felhatalmazza Nyékládháza Város Önkormányzatának Polgármesterét a szerződés aláírásra.



**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**4./ Napirendi pont tárgya:** Döntés Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet módosításáról

A Képviselő-testület a „Döntés Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet módosításáról, című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 4. melléklete).

Nyékládháza Város hatályos településrendezési eszközeinek 2022/1 jelű módosítása 2022. augusztus hó 31. napján került elfogadásra a Helyi Építési Szabályzatról szóló 5/2016 (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításával. Az elfogadás után a B.-A.-Z. Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi Osztálya jelzéssel élt Főépítész úr felé, hogy álláspontjuk szerint az iskola területére elkészült szabályozás pontosításra szorul. Tárgyi ügyben a településrendezési eszközök módosítása elindult. A módosítási eljárás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 69. § alapján rövid eljárási rend alkalmazásával történik. A R. előírásainak megfelelő összes egyeztetés lezajlott, a közbenső véleményezési szakasz lezárásaként a módosítás tervezete az Állami Főépítész részére záró szakmai vélemény kiadása céljából megküldésre került. Az Állami Főépítész 2023. június 6-án érkezett BO/17/00293-5/2023 számú záró szakmai véleményében a tervezett módosítások képviselő-testületi jóváhagyása ellen kifogást nem emelt. Tehát a tervezett módosítások elfogadásának jogi akadályja nincs

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV.30.) önkormányzati rendeletet módosítását.

Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy az iskola területére elkészült szabályozás pontosításra szorul, ezt javították, ezért szükséges a rendelet módosítása.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

**Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**10/2023. (VI.29.) önkormányzati rendelete**

**Nyékládháza Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 5/2016. (IV. 30.)**

**önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

## **5./ Napirendi pont tárgya: Döntés a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról**

A Képviselő-testület a „Döntés a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 5. melléklete).

Fodor László Vadvirág utcai lakos kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, melyben a Vadvirág utcában forgalomcsillapító eszköz kiépítését kéri. Indoklásában előadta, hogy az utca elején kihelyezett lakó-pihenő övezet tábla ellenére gépjárművek sok esetben jelentősen túllépik a megengedett 20km/h maximális sebességet, veszélyeztetve ezzel az utcában közlekedőket, többek között az itt élő gyermekeket is. Főépítész úr megvizsgálta a lehetséges megoldásokat. A forgalomkorlátozás céljából a Vadvirág utca 650 m-es hosszán legalább 3 forgalomcsillapító akadály („fekvőrendőr”) elhelyezése javasolt, természetesen az ezekhez szükséges KRESZ táblákkal együtt. Megvizsgáltuk a készen vásárolható sebességcsökkentő küszöb bekerülési költségét. A két sávot átérő (5m széles, 50cm széles elemekből összeállítható) előregyártott sebességcsökkentő küszöb (30km/h sebességre korlátoz) 184.023 Ft-os áron szerezhető be, plusz a telepítéshez szükséges csavarok ára, illetve a szállítási költség (kb 30.000 Ft a csavarokkal együtt). A szükséges KRESZ táblák ára nagyságrendileg 110.000 Ft (egy küszöbhez 2 táblát kell kihelyezni). Ezzel a megoldással számolva a teljes úttestet átérő 3 forgalomcsillapító küszöb bekerülési költsége a táblázással együtt 972.069 Ft továbbá a kihelyezés költsége, amit a Városgondnokság el tudna végezni.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és egyhangúlag 6 nem szavazattal nem javasolja a Képviselő-testület részére a Vadvirág utcán forgalomlassító eszközök elhelyezését 1 M forintos költségen.

Körhegyi István képviselő úr elmondta, hogy több utcából érkezett már ilyen jellegű kérelem pl. az Ady Endre utcáról, de sajnos azt sem tudták támogatni.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

### Nyékládháza Város Önkormányzata

46/2023.(VI.28.) Kt. határozata

#### a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Vadvirág utca forgalomcsillapításáról” szülő előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Vadvirág utcában a 3 forgalomcsillapító akadály és a hozzájuk szükséges KRESZ táblák kihelyezését nem támogatja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**6./ Napirendi pont tárgya:** Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

A Képviselő-testület a „ Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 6. melléklete).

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény módosult rendelkezése alapján a védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat az önkormányzatoktól 2023. július 1. napjától a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórházhoz került át. A védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadás-átvétele jelenleg folyamatban van Önkormányzatunk és a Kórház között. Tekintettel arra, hogy a 2 fő védőnő munkáltatói jogutódlás keretében július 1. napjától a Központi Kórház alkalmazásában áll, így szükséges a Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére a Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a védőnők helyileg maradnak a jelenlegi helyükön és majd a rezsiköltségeket kell majd tovább számlázni a kórház részére. A helyiségek karbantartási kötelezettsége az marad az önkormányzatnál és bérleti díjat nem fognak fizetni a helyiségért. Az eszközöket térítésmentesen kell biztosítani a védőnők részére. A szőlőhegyi kiszállítást pedig majd megtérítik az önkormányzat részére ez is benne lesz a megállapodásban. A személyi anyagok pedig már átadásra kerültek az új munkáltató részére.

Marján Miklós képviselő úr megkérdezte, hogy más módosítás van-e az SZMSZ-ben, illetve, hogy a védőnők finanszírozását is átveszik-e.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy nincs más módosítás az SZMSZ-ben és a védőnők finanszírozása már a kórházhoz kerül és az állam biztosítja a bérüket. Kérte, hogy aki el tudja fogadni a bizottság javaslatát, az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

47/2023.(VI.28.) Kt. határozata

Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési  
Szabályzatának jóváhagyásáról

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyékládházi Városgondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatát 2023. július 1. napi hatállyal a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Jelen Szervezeti és Működési Szabályzat hatályba lépésével a 17/2023 (III.13.) Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat hatályát veszti.

**Felelős:** Városgondnokság vezető

**Határidő:** 2023. július 1. és folyamatosan

**7./ Napirendi pont tárgya:** Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására

A Képviselő-testület a „Javaslat Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 7. melléklete).

Nyékládháza Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (XI.13.) rendelet 27. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület féléves munkaterv alapján működik. A féléves munkaterv a Képviselő-testület által tárgyalásra kerülő főbb napirendeket fogalmazza meg havi bontásban. A munkaterv javaslatot az Ügyrendi Bizottság készíti el és a bizottság elnöke terjeszti elő elfogadásra. A fő napirendek csak a munkatervben meghatározott bizottság előzetes véleményének kikérésével terjeszthetők elő.

A munkaterv előkészítése során az Ügyrendi Bizottság javaslatot kér:

- a) a polgármestertől,
- b) a bizottságok elnökeitől,
- c) az önkormányzati intézmények vezetőitől,
- d) a hivatal tevékenységével kapcsolatban a jegyzőtől,
- e) a településen működő gazdasági és társadalmi szervek vezetőitől.

Marján Miklós az Ügyrendi Bizottsági Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta, egy javaslat érkezett a második féléves munkaterv elkészítéséhez Kacsvinszki Zsolt képviselő úrtól. A bizottság azt javasolta, hogy a közterületek rendjéről szóló önkormányzati rendelet, a felszíni vízvezető árkok karbantartása, a jogszerűtlen kapubehajtók felülvizsgálatáról szóló napirend a szeptemberi ülésre kerüljön tervezésre. Az októberi napirendek közé kerüljön a közterületen engedély nélkül ültetett növényzet felülvizsgálata, a vasárnapi „csend „ rendelet felülvizsgálata és a tűzgyújtással kapcsolatos lehetősége vizsgálata. A strand működéséről szóló beszámoló és az étkezési térítési díjakról szóló tájékoztatás szintén az októberi napirendek közé kerüljön. A Polgárórség újbóli működtetésének vizsgálata, az utcai közvilágítási lámpatestek és közutak vizsgálata a novemberi ülés napirendjei közé kerüljön.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

#### Nyékládháza Város Önkormányzata

#### 48/2022.(VI.28.) Kt. határozata

#### Nyékládháza Város Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Nyékládháza Város Képviselő-testülete 2023. II. féléves munkatervének megállapítására” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. II. féléves munkatervét az 1. sz. melléklet szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ügyrendi Bizottság Elnöke

**8./ Napirendi pont tárgya:** Döntés a "Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán" tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról és az eljáráshoz kapcsolódó dokumentumok jóváhagyásáról

A Képviselő-testület a „ Döntés a "Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán" tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról és az eljáráshoz kapcsolódó dokumentumok jóváhagyásáról, „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 8. melléklete).

Nyékládháza Város Önkormányzat az RRF-1.1.2-21-2022-00095 azonosító számú „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” tárgyú pályázatának

megvalósítására az Irányító Hatóság 2022. március 9. napján kelt támogatói okirata alapján bruttó 300 000 000-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A Támogatási szerződés 3. melléklete szerint a projekt mérföldkövei alapján 2023. szeptember 30. napjáig az építésre vonatkozó közbeszerzési eljárást le kell folytatni.

A közbeszerzési eljárásban az előterjesztés mellékletét képező műszaki tartalom kerül megvalósításra. Vállalkozó feladatát képezi a „Műszaki leírás” című dokumentumban valamint az árazatlan költségvetésben összefoglalt tevékenységek teljes körű ellátása.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 5.§ (1) bekezdés c) pontja alapján a helyi önkormányzat a Kbt. hatálya alá tartozó ajánlatkérő szervezet és jelen esetben a közbeszerzési eljárás lefolytatása kötelező. Az eljárás típusa pedig nyílt közbeszerzési eljárás. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét 2023. január 30. napján megtartott ülésén elfogadta, amely azonban a bölcsőde építésére és eszközbeszerzésére vonatkozó eljárás nem tartalmazta, így szükséges a közbeszerzési terv módosítása.

Jobbágy Tamás főépítész röviden tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a megvalósítandó új bölcsődei épület terveiről és a kivitelezésről.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy a pályázatban elnyert összeg teljes egészében fedezi-e majd a kivitelezés költségeit vagy az önkormányzatnak majd hozzá kell tennie valamilyen összeget.

Jobbágy Tamás főépítész elmondta, hogy a jelenlegi helyzet alapján minden költséget fedezni fog az elnyert összeg, nem kell az önkormányzatnak hozzátennie. A tervezés során az épület kivitelezésén kívül betervezték a költségek közé a kinti és benti bútorok költségét az udvar fűvezését és csatornázás költségét.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy először minden képviselőnek alá kell írnia az összeférhetetlenségi nyilatkozatot, majd a közbeszerzési terv módosításáról kell szavaznia a testületnek, végül pedig a közbeszerzés megindításáról név szerinti szavazást kell tartani.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki egyetért a közbeszerzési terv módosításával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

49/2023.(VI.28.) Kt. határozata

Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített  
közbeszerzési tervének módosításáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Nyékládháza Város Önkormányzat 2023. évi összesített

közbeszerzési tervének módosításáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évre vonatkozó összesített közbeszerzési tervét a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

2. A Képviselő-testület elrendeli a jóváhagyott 2023. évre vonatkozó összesített közbeszerzési terv Nyékládháza Város honlapján történő közzétételét.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tóth Balázs polgármester úr megkérdezte, hogy egyetértenek-e a közbeszerzési eljárás megindításával és a határozati javaslat elfogadásával.

Ezek után a Képviselő-testület név szerint szavazott a közbeszerzési eljárás megindításáról.

Tóth Julianna	igen
Kaczvinszki Zsolt	igen
Bodnár László	igen
Budainé Ludányi Ilona	igen
Závoczky-Kovács Barbara	igen
Marján Miklós	igen
Körhegyi István	igen
Türk János	igen
Tóth Balázs	igen

A fenti szavazás eredményeképpen egyhangúlag 9 igen szavazattal a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

50/2023.(VI.28.) Kt. határozata

a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán”  
tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról és az eljáráshoz  
kapcsolódó dokumentumok jóváhagyásáról

Nyékládháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról és az

eljáráshoz kapcsolódó dokumentumok jóváhagyásáról” szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. A Képviselő-testület – a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” – tárgyú közbeszerzési eljárás bonyolításával a Demeter Ügyvédi Iroda tagját dr. Demeter Istvánt, mint felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót bizza meg.

2. A Képviselő-testület Nyékládháza Város Önkormányzata (székhely: 3433 Nyékládháza, Vasút utca 16.), mint ajánlatkérő által a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” tárgyú közbeszerzési eljárás előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének felelősségi rendjét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

3. A Képviselő-testület a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: „Kbt.”) Harmadik része alapján - a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel - nemzeti eljárásrendben lefolytatandó nyílt közbeszerzési eljárás megindításáról határoz, az eljárást jóváhagyja.

4. A Képviselő-testület a műszaki dokumentációt a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

5. A Képviselő-testület a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” – tárgyú közbeszerzési eljárás Bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:

Közbeszerzési szakértelen tekintetében: *dr. Demeter István*

Jogi szakértelen tekintetében: *dr. Demeter István*

Közbeszerzés tárgya tekintetében: *Jobbágy Tamás*

Pénzügyi szakértelen tekintetében: *Izsóné Domonkos Piroska*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tóth Balázs polgármester

**Melléklet:** műszaki dokumentáció és felelősségi rend



Ezt követően a Képviselő-testület **zárt ülés** keretében folytatta munkáját, mely tanácskozásról külön jegyzőkönyv készül.

k.m.f



Tóth Balázs

polgármester



dr. Marcinkó Eszter

aljegyző